## 综合治理工作简根

2024 第 17 期

重庆人文科技学院综合治理办公室编 2024年6月24日

## 召开 2024 年 6 月意识形态专题工作会 暨安全稳定工作月度例会

2024年6月24日上午,重庆人文科技学院意识形态专 题工作会暨安全稳定工作月度例会在会议中心召开。学校党 委书记、政府督导专员彭体春, 纪委书记、副校长程荣尧, 党委副书记舒卫华、校长助理吴静、各职能部门主要负责人 和各二级学院党总支(直属党支部)书记(副书记)参会。 会议由纪委书记、副校长程荣尧主持。



会上,宣传部部长刘影对近期的意识形态工作做了总结, 分析研判并布置了下一阶段的主要工作。保卫处处长曾陈通 报了近期的校园安全稳定工作,分析研判了近期发生的案件, 并针对相关问题提出了工作措施。工商学院党总支书记黄代 蓥和机电与信息工程学院党总支书记朱宇先后就本单位开 展的反诈工作情况进行了交流发言。

校长助理吴静就近期安全稳定工作强调:一是做好毕业 季的主题教育工作;二是做好期末期间的校园安全稳定工作; 三是持续做好反诈防骗宣传教育。

党委副书记舒卫华对意识形态及安全稳定工作提出三点工作要求:一是因事而谋,着力增强做好安稳工作的主动性;二是因事而动,着力增强做好安稳工作的针对性;三是顺势而为,切实增强安稳工作的时效性。

纪委书记、副校长程荣尧强调:安全工作只有起点,没有终点,以"时时放心不下"的责任感和"事事心中有底"的行动落实好安全稳定各项工作。

最后,党委书记、政府督导专员彭体春讲话:各二级部门、院系安全稳定工作务必做到五个到位:一是教育到位; 二是督导到位;三是研判要到位;四是责任要到位;五是整改要到位。切实做好校园意识形态和安全稳定工作,确保校园安全稳定。